

Bestellung

Bestellformular

Bestellung vorübergehende Wasserabgabe Tarif V

Die Zähler können nach telefonischer Vereinbarung 043 544 86 26 oder 043 544 86 52, von 07:30 – 11:30 und von 13:30 – 16:00 Uhr, im Werkhof an der Industriestrasse 45, 8152 Glattbrugg abgeholt werden. Entnahme ohne Bewilligung ist strafbar!

Name des Bestellers	
Rechnungsadresse	
Telefonnummer	
E-Mail	
Einsatzort	
Hydranten-Nr.	
Verwendungszweck	
Gewünschter Abholtermin	
Bemerkungen	
Datum, Unterschrift	
Zählerausgabe und Rückgabe	e (wird durch Energie Opfikon AG ausgefüllt)
	(wha daron Energic Opinion AO adogorant)
Zähler-Nr.	, (what daron Energie Opinion Ao adogorant)
Zähler-Nr. Zählertyp	(Wild daron Energie Opinton Ao adogorant)
	(Wild daron Energie Opinton Ao adogorant)
Zählertyp	(with a dation Energie Opinion Ae adogerant)
Zählerstand Ausgabe	(with a during Energie Opinion Ale duagerant)
Zählertyp Zählerstand Ausgabe Montagedatum	
Zählertyp Zählerstand Ausgabe Montagedatum Monteur	
Zählertyp Zählerstand Ausgabe Montagedatum Monteur Zählerstand Rückgabe	
Zählertyp Zählerstand Ausgabe Montagedatum Monteur Zählerstand Rückgabe Demontagedatum	

- Der Unterzeichnende bestätigt hiermit, dass er von der Energie Opfikon AG ein Zähler benötigt und dafür sämtliche Kosten übernimmt.
- > Der Besteller ist der Rechnungsempfänger. (Keine Verrechnung an Drittfirmen)
- Benützung und Handhabung erfolgt in eigener Verantwortung.
- Manipulationen am Hydranten sind verboten. Für Schäden infolge falscher Bedienung haftet der Bezüger vollumfänglich.
- > Tarif für temporären Wasserbezug:
- a) Grundgebühr pro Rechnung Fr. 86.50
- b) Verbrauchspreis je Kubikmeter Fr. 1.50

Einzureichen an: wasserbestellung@energieopfikon.ch